


TB-ZP.271.7.2020				  Reszel, 06.08.2020 r.                                                            


Dotyczy: ,,Przewozy uczniów i dzieci do Zespołu Szkolno – Przedszkolnego w Reszlu: Szkoły Podstawowej Nr 3 w Reszlu oraz Przedszkola Samorządowego w Reszlu z terenu Gminy Reszel na bilety miesięczne z opieką i przewozy szkolne nieodpłatne uczniów i dzieci nie związane z ogólnym planem lekcji dla klas w roku szkolnym 2020/2021”


ZAWIADOMIENIE
Zamawiający zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 
z 2019 r. poz. 1843 ze zm.) informuje o zapytaniach, skierowanych przez Wykonawców:

Pytanie nr 1 
Zamawiający w SIWZ, we wzorze umowy oraz z załączniku nr 1a zamieszcza zapis „na bilety miesięczne; cena biletu miesięcznego”. Proszę zatem o potwierdzenie, że Zamawiający w celu wykonania obowiązku określonego w art. 32 ust. 5 oraz art. 39 ust. 3 ustawy z dnia 14 grudnia 2016 r. Prawo oświatowe (Dz. U. z 2017 r. poz. 59, 949, 2203) zakupi bilety miesięczne objęte ulgą 49%, zgodnie z art. 5a o uprawnieniach do ulgowych przejazdów środkami publicznego transportu zbiorowego zgodnie (Dz. U. z 2018 r. poz. 295) w przypadku nabywania przez gminę biletów miesięcznych dla dzieci w celu wykonania obowiązku określonego w art. 32 ust. 5 oraz art. 39 ust. 3 ustawy z dnia 14 grudnia 2016 r. – Prawo oświatowe (Dz. U. z 2017 r. poz. 59, 949 i 2203) uwzględnia się ulgi, o których mowa w art. 4 ust. 6 i art. 5 ust. 1a z dnia 20 czerwca 1992 r.) ? W innym przypadku Wykonawca w celu skalkulowania oferty w formularzu załącznik nr 1 oraz w kosztorysie załącznik nr 1b wpisywać musi cenę biletu miesięcznego wynoszącego 100% ceny bez uwzględnienia ulg ustawowych.
Odpowiedź
Zgodnie z zapisami ustawy o uprawnieniach do ulgowych przejazdów środkami publicznego transportu zbiorowego „do ulgi 49% przy przejazdach środkami publicznego transportu zbiorowego autobusowego w komunikacji zwykłej i przyspieszonej, na podstawie biletów imiennych miesięcznych, są uprawnione dzieci i młodzież w okresie od rozpoczęcia odbywania obowiązkowego rocznego przygotowania przedszkolnego do ukończenia szkoły podstawowej lub ponadpodstawowej – publicznej lub niepublicznej o uprawnieniach szkoły publicznej, nie dłużej niż do ukończenia 24 roku życia”. To nie Gmina decyduje czy Przewoźnik skorzysta 
z ulg przewidzianych ustawą.


Pytanie nr 2
Proszę o informację czy Zamawiający ujął w SIWZ, w projekcie umowy oraz w załącznikach 7a, 7b dzieci w wieku przedszkolnym, które nie odbywają obowiązkowego rocznego przygotowania przedszkolnego.
Odpowiedź
W SIWZ zostały ujęte  dzieci w wieku przedszkolnym, które nie odbywają obowiązkowego rocznego przygotowania przedszkolnego (stan na dzień 30.06.2020 roku):
Zadanie I – 1 dziecko (z Kociborza do 10 km).
Zadanie II – 1 dziecko (z Mojkowa do 10 km).
Zadanie IV – 2 dzieci (1 z Pieckowo do 15 km, 1 dziecko z Pieckowo do 10 km).


Pytanie nr 3
Z opisu SIWZ z rozdziału III punkt 30 oraz 33 wynika jednoznacznie, że potencjalny wykonawca realizować będzie przedmiot zamówienia na podstawie zezwoleń na linie regularną z możliwością zabierania dodatkowych pasażerów. Przewóz inny niż na zasadzie linii regularnej wyklucza zakup biletu miesięcznego a także możliwość zabierania dodatkowych pasażerów zgodnie z ustawą z dnia 6 września 2001 r. o transporcie drogowym (t. j. Dz. U. 
z 2019 r. poz. 2140 z późn. zm.). Czy potencjalny wykonawca winien posiadać podczas przewozu w autobusie wszelką dokumentację potwierdzającą fakt realizacji przewozu oraz kasę fiskalną aby wystawić bilet jednorazowy dla osoby dla której Gmina nie wykupiła biletu miesięcznego ulgowego.
Proszę o zmianę zapisów „punkty zborne” na przystanki komunikacyjne. Zgodnie z ustawą 
z dnia 6 września 2001 r. o transporcie drogowym art. 18b.1. 3) „Przewozy regularne 
w krajowym transporcie drogowym wykonywane są według następujących zasad: wsiadanie 
i wysiadanie pasażerów odbywa się tylko na przystankach określonych w rozkładzie jazdy, oraz art. 18b.2. 3) w/w ustawy: zabrania się zabierania i wysadzania pasażerów poza przystankami określonymi w rozkładzie jazdy. Punkty zborne nie są przystankami komunikacyjnymi.
Odpowiedź
Celem  postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Przewozy uczniów i dzieci do Zespołu Szkolno – Przedszkolnego w Reszlu: Szkoły Podstawowej Nr 3 w Reszlu oraz Przedszkola Samorządowego w Reszlu z terenu Gminy Reszel na bilety miesięczne z opieką 
i przewozy szkolne nieodpłatne uczniów i dzieci nie związane z ogólnym planem lekcji dla klas w roku szkolnym 2020/2021” jest dowóz dzieci z terenu Gminy Reszel do Zespołu Szkolno-Przedszkolnego w Reszlu. Gmina Reszel nie ustala warunków w tym postępowaniu do przewożenia innych osób, jedynie wskazuje możliwość, że w przypadku wolnych miejsc mogą korzystać z przewozu na warunkach ustalonych z przewoźnikiem.
Zapisy „punkty zborne” należy rozumieć jak „przystanki komunikacyjne”.


Pytanie nr 4
Zamawiający nie podaje w jaki sposób odbywać się będą zamówienia na zakup biletów miesięcznych na poszczególne miesiące. Brak ustalenia terminu złożenia zamówienia na bilety miesięczne na kolejne miesiące należy zakwalifikować jako wada SIWZ utrudniająca kalkulację oferty. 
Odpowiedź
Imienne bilety miesięczne zostaną zamówione po podpisaniu umowy, wszelkie zmiany będziemy dokonywać na bieżąco w trakcie roku szkolnego. Informuję, że zgodnie z zapisami SIWZ rozdz. III, pkt.17 liczba uczniów i dzieci i ilość biletów miesięcznych jest orientacyjna 
i może ulegać zmianie w czasie realizacji zamówienia.  Zamawiający zastrzega sobie prawo do zmiany ilości kupowanych biletów, która będzie regulowana comiesięczną korektą 
w przypadku zmian ilości dowożonych uczniów i dzieci odrębnie dla każdej części zamówienia.
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